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El volumen de un cilindro es igual al producto del area de la base por la altura. Es decir
en un dilindro de radio r y altura h, el volumen se calcula:

V.o = dr€a base « altura =m + 12+ b

El volumen del cono es igual a un tercio del producto del area de la base por la altura.
Es decir, en un cono de radio r y altura h, el volumen se calcula:

.éareabase.altura=—.m.r?. h

1. Elradio de un

lindro mide 3,5 cm y su altura mide 10 cm, calcula su volumen.

2. Considera un dlindro cuya base es un circulo de 4 am de radio y su altura mide 11 cm. o
Responde las siguientes preguntas.

a) ¢Cudl es su volumen?
b) ¢Qué ocurrira con el volumen si su altura se duplica?, ;y si se triplica?

3. Considera un cono cuya base tiene 5 cm de radio y su altura mide 12 cm. Responde las
siguientes preguntas.

a) ¢Cuél es su volumen?
b) ¢Qué ocurrira con el volumen si su radio se duplica?, ;y si se triplica?

4. Considera un cono cuya altura mide 24 cm y su generatriz mide 26 am. Responde las
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Considera = 3,14 en cada caso.

. El radio de un dlindro mide 3,5 cm y su altura mide 10 cm, calcula su volumen.

. Considera un dlindro cuya base s un circulo de 4 am de radio y su altura mide 11 cm.
Responde las siguientes preguntas.
a) ¢Cudl es su volumen?
b) ¢Qué ocurrira con el volumen si su altura se duplica?, ;y si se triplica?

. Considera un cono cuya base tiene 5 cm de radio y su altura mide 12 am. Responde las
siguientes preguntas.
a) ¢Cudl es su volumen?
b) ¢Qué ocurrira con el volumen si su radio se duplica?, ¢y si se triplica?

. Considera un cono cuya altura mide 24 cm y su generatriz mide 26 cm. Responde las
siguientes preguntas.
a) ¢Cudl es su volumen?

b) ¢Qué ocurrira con el volumen si su altura se reduce a la mitad?, zy si se reduce al tercio?

. El volumen de un cilindro es 240,21 cm?y el radio de su base mide 3 cm; ;cuanto mide su altura?
Explica, paso a paso, como lo calculaste.

. El volumen de un cono es 1017,36 cm® y el 4rea de su base es 254,34 an
sualtura?, gy el radio de su base? Explica, paso a paso, como lo calculaste.

Zauinto mide
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7. Calcula el drea total y volumen de los siguientes cilindros y conos rectos (considera 1 = 3,14).
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